

20-05-2024

08.30 Hrs

HL-Opening

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

کلیم احمد

آداب: خبرنامے کے آتھ میں

پہلے اس وقت کی خاص خاص خبریں

1. وک بھا انتخابات کے پانچویں مرحلے کے تحت چھ ریہ توں اور مرکز کے زیر انتظام دو علاقوں میں 49 حلقوں میں ووٹ ڈالے جا رہے ہیں۔ راجناتھ ننگھ، پیوش گونل، امرتی ایرانی، رابل گاندھی، عمر عبد اللہ اور چراغ پاوان، رکرده امیدواروں میں شامل ہیں۔
2. اوڈیشہ امیلی انتخابات کے دو رے مرحلے کے لیے بھی پونگ جاری ہے۔
3. ایران کے صدر ابراہیم رئیسی کو ڈالے جانے والا بیلی کاپٹر حادثے کا شکار ہونے کے بعد لاپتہ ہو گیا ہے۔ وزیراعظم نریندر مودی نے تشویش کا اظہار کیا ہے۔
4. بھارت کے رکرده معزور کھلاڑی Sukant Kadam، تزن اور Suhas نے پیرس میں ہونے والے آندھ پیرا او میکس میں جگہ بنائی ہے۔
5. اور فرینچ اوپن ٹینس ٹورنامنٹ آج Stade Roland Garros میں شروع ہوگا۔

اب خبریں تفصیل سے۔

### Voting Fifth Phase

وک بھا انتخابات کے پانچویں مرحلے کے لیے آج ووٹنگ ہو رہی ہے۔ اس مرحلے کے تحت چھ ریہ توں اور مرکز کے زیر انتظام دو علاقے میں پھیلے 49 امیلی حلقوں کا احاطہ کیا جائے گا۔ اس مرحلے کے تحت اترپردیش کی 14 یٹوں، مہاراشٹر کی 13، مغربی بنگال کی 7 اور اوڈیشہ اور بہار کی پانچ پانچ، جھارکھنڈ کی تین اور جموں و کشمیر اور داخ کی ایک ایک ڈیٹ کے لیے پونگ ہوگی۔ ووٹنگ جو آج صبح سات بجے شروع ہوئی ہے، شام چھ بجے تک ختم ہوگی۔

اس مرحلے کے تحت جن رکرده امیدواروں کی قیمت کا فیصلہ ہوگا ان میں BJP یڈرس اور مرکزی وزراء راجناتھ ننگھ، پیوش گونل، امرتی ایرانی، کانگریس یڈر رابل گاندھی اور کے۔ ایل۔ شرما، نیشنل کانفرنس کے عمر عبد اللہ اور LJP (رام ولاس پاوان) کے چراغ پاوان شامل ہیں۔

انتخابی کمیشن نے پونگ مراکز پر بھی انتظامات کیے ہیں۔ بنیادی ہویات انبان، پینے کا پانی، ریمس، بیت آخلا اور وہیل چیئر ڈالے کر بجلی تک بھی ہویات فراہم کی گئی ہیں، تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ معمر افراد اور معزور افراد میت بھی رائے دہندگان آانی کے آتھ ووٹ دے سکیں۔

اعلیٰ انتخابی افران، ضلع انتخابی افران اور ریاتی مشینری کوان علاقوں میں جہاں شدید گرمی کے موسم کی پیش گوئی ہے، مناجب اقدامات کرنے کا مشورہ دیا گیا ہے۔

کئی بھی قلم کے شراب کے ین دین، منشیات، نقدی اور تحائف پر نظر رکھنے کے لیے 216 بین الاقوامی رحدی چوکیوں، 565 بین ریاتی رحدی چوکیوں پر کڑی نگرانی رکھی جا رہی ہے۔

اب تک چار مرحلوں میں ہونی پونگ، کا عمل باانی مکمل ہو گیا جس میں 23 ریاتیوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کے 379 پاریمان حلقوں میں ووٹ ڈالے گئے۔ ان انتخابات میں ووٹنگ کا فیصد 66 اعشاریہ نو پانچ فیصد درج کیا گیا۔

## UP POLL

اترپردیش میں آج صبح 14 وک بھا یٹوں کیلئے 28 ہزار 688 پونگ بوتھوں پر پونگ پرامن طریقے سے شروع ہوئی۔ سخت گرمی کے پیش نظر انتظامیہ اور انتخابی کمیشن نے بہت سے انتظامات کئے ہیں۔

ووٹروں کی تعداد میں اضافے کیلئے انتظامیہ نے چھاچھ، پانی، شیڈ اور شامیانوں کا انتظام کیا ہے۔ بڑے رہائشی علاقوں میں اس مرتبہ ماڈل پونگ اٹیشن بھی قائم کئے گئے ہیں، جس کی وجہ سے وگ اپنے ہی علاقوں میں ووٹ ڈال رہے ہیں۔ وگ آانی سے پونگ بوتھ پر پہنچ سکیں، پرائیویٹ گاڑیوں کو پونگ اٹیشن کے و میٹر کے رقبے میں آنے جانے کی اجازت دی گئی ہے۔

## Odisha Voting

اوڈیشہ میں، آج دو رے مرحلے میں 35 امبلی یٹوں کے لیے بھی پونگ ہو رہی ہے۔ جس کے لیے 265 امیدوار انتخابی میدان میں ہیں۔ اس مرحلے میں اوڈیشہ کے وزیراعلیٰ اور BJD کے ربراہ نوین پٹانک کی یاتی قمت کا فیصلہ ہوگا، جو ریکارڈ چھٹی مدت کے لیے چناؤ ڈ رہے ہیں۔

77 اہ نوین پٹانک گنجم ضلع میں Hinjili اور Balangir ضلعے میں Kantanbanji دو امبلی حلقوں سے انتخاب ڈ رہے ہیں۔ پونگ بوتھوں کی یکورٹی کے لیے مرکزی مالح پویس فورسز کی کم و بیش 102 کمپنیاں تعینات کی گئی ہیں۔

بوتھوں کی کل تعداد کے 20 فیصد پونگ مراکز نہایت حاس اور اہم قرار دیے گئے ہیں، جن میں اوڈیشہ کے بانیں بازو کی انتہا پندی سے متاثرہ کچھ اضلاع شامل ہیں۔

## PM Roadshow

وزیراعظم اور بی جے پی کے سینئر رہنما نریندر مودی آج اوڈیشہ کے پوری پہنچ گئے ہیں جہاں وہ پوری وک بھا حلقے اور امبلی حلقوں میں پارٹی امیدواروں کیلئے ایک بڑا روڈ شو کریں گے۔ جناب مودی شری جگن ناتھ مندر گئے اور پوری کے گرانڈ ٹرنک روڈ پر روڈ شو کرنے کے قبل بھگوان کے درشن کئے۔

وزیراعظم آج Dhenkala وک بھا حلقے کے تحت Angul اور کٹک وک بھا حلقے کے تحت کٹک میں دو انتخابی ریلیوں کے بھی خطاب کریں گے۔

## PM Interview

وزیراعظم نریندر مودی نے کہا ہے کہ حکومت کی بے زیادہ توجہ حکمرانی پر مرکوز رہی ہے۔ ایک ٹی وی چینل کو دیے گئے انٹرویو میں جناب مودی نے کہا کہ حکومت نے ریلوے کی جدید کاری کی ہے اور بنیادی ڈھانچہ تشکیل دیا ہے۔ انہوں نے ”عوام حامی اچھی حکمرانی“ کے منتر پر بھی زور دیا۔

انہوں نے کہا کہ بھارت مصنوعی ذہانت میں دنیا کی قیادت کرے گا۔ وزیراعظم نے کہا کہ ملک میں رکاری بنیادی ڈھانچہ تیار کیا جا رہا ہے جس میں شہریوں کا خاص طور سے خیال رکھا جا رہا ہے۔

جناب مودی نے کہا کہ اس حکومت میں وگوں کا بہت زیادہ بھروسہ ہے۔ انہوں نے دعویٰ کیا کہ اس وجہ سے BJP ایک تاریخی جیت حاصل کرے گی اور 400 یٹیں حاصل کرنے کا ریکارڈ قائم کرے گی۔

## Bihar 5th Phase Poll

بہار میں وک بھا کے پانچ حلقوں میں پونگ جاری ہے۔ یہ حلقے ہیں حاجی پور، مظفر پور، وارن، مدھوبنی اور یتامڑھی۔ مختلف پونگ مرکزوں پر ووٹروں، خاص طور پر خواتین کی امبی قطاریں دیکھی جارہی ہیں۔ ان پانچ پارلیمانی حلقوں میں 95 لاکھ سے زیادہ رائے دہندگان ہیں جو 80 امیدواروں کی پارٹی قمت کا فیصلہ کریں گے۔

مدھوبنی اور یتامڑھی پارلیمانی حلقوں میں بہارت-نیپال رحد کو، پونگ ختم ہونے تک پل کر دیا گیا ہے۔

اس مرحلے میں مختلف پارٹی پارٹیوں کے کچھ رکرده رہنما بھی امیدوار ہیں۔

اباق مرکزی وزیر رام ولاس پان وان کے بیٹے چراغ پان وان، حاجی پور وک بھا پیٹ ہے، آر جے ڈی ربراه لاور پان کی بیٹی ڈاکٹر روبنی آچاریہ، وارن ہے، اباق مرکزی وزیر راجیو پرتاپ روڑی بھی، وارن پیٹ ہے چناؤ ژرے ہیں۔ بی جے پی رہنما حکم دیو نارائن یادو کے

بیٹے اشوک کمار یادو مدھوبنی، اور کیپٹن جے نارائن نشاد کے بیٹے اجے نشاد، مظفر پور پارلیمانی حلقے سے چناؤ میدان میں ہیں۔

UPA کی حکمرانی کے دوران سے سابق مرکزی وزیر علی اشرف فاطمی بھی آر جے ڈی امیدوار کے طور پر مدھوبنی حلقے سے چناؤ لڑ رہے ہیں۔ فی الحال اس مرحلے کی بھی بیٹھن NDA کی حلیف پارٹیوں JDU، بی جے پی اور ایل جے پی کے پاس ہیں۔

ان میں سے تین بیٹھن بی جے پی کے پاس ہیں اور ایک ایک بیٹھن جے ڈی یو اور ایل جے پی کے پاس ہیں۔

یہ خبرنامہ آکاشوائی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

### Poll Campaigning

اس مہینے کی 25 تاریخ کو ہونے والی ووٹنگ سے پہلے ہی میں انتخابی مہم اپنے عروج پر ہے۔ لی کی بات وک بھا حلقوں کے لیے بھی لیا۔ رکرده شخصیات پارٹی پائی۔ سے قطع نظر ریلیاں، عوامی جلسے اور روڈ شووز کر رہی ہیں تاکہ ووٹروں کو اپنے حق میں راغب کیا جا سکے۔

گل اتراکھنڈ کے وزیر اعلیٰ اور BJP یڈر پشکر نگہ دھامی نے پارٹی امیدواروں کے حق میں چاندنی چوک، جنک پوری اور پٹیل نگر میں چناؤ مہم انجام دی۔ نئی لی میں BJP کی امیدوار بانوری وراج کے حق میں ایک مہم سے خطاب کرتے ہوئے جناب دھامی نے کہا کہ موجودہ حکومت کے تحت بڑے پیمانے پر ترقی موجودہ وک بھا انتخابات میں BJP کے حق میں ایک مثبت تبدیلی کی ہر کی مت اشارہ کرتی ہے۔

اس دوران عام آدمی پارٹی کے کنوینر اور لی کے وزیر اعلیٰ اروند کیجریوال نے جنوبی لی بیٹھن سے پارٹی امیدوار Sahiram پہلوان کے لیے نگر وبار علاقے میں چناؤ مہم انجام دی۔

ایک ریلی سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے عآپ حکومت کے ذریعے کیے گئے ترقیاتی کاموں کے حق میں ووٹ دینے کی وگوں سے اپیل کی۔ انہوں نے کاکاجی اور بدرپور میں بھی انتخابی مہم انجام دی۔

ینئر بی جے پی اور مرکزی وزیر گری راج نگہ نے شمال مشرقی لی میں ایک انتخابی مہم میں حصہ لیا۔ BJP یڈر اور مدھیہ پردیش کے وزیر اعلیٰ موہن یادو نے روجنی نگر اور کاکاجی میں چناؤ مہم انجام دی۔

جبکہ BJP کے ینئر رہنما شیو راج نگہ چوبان نے مغربی، شمال مغربی اور شمال مشرقی لی میں مختلف مقامات پر چناؤ مہم انجام دی۔

BJP یڈر Navneet رانا نے جنوبی لی کے چھترپور اور مشرقی لی کے کرشنا نگر علاقے میں انتخابی مہم انجام دی۔ BJP کے وک بھا امیدوار ارون گوول نے اتر پردیش کے میرٹھ شہر میں چناؤ مہم کی۔

دو۔ری جانب کانگریس کے۔ینئر رہنما۔چن پائلٹ نے شمال مشرقی۔ای۔وک۔بھا حلقے۔ے۔I.N.D.I.A. بلاک کے امیدوار کنہیا کمار کے حق میں مہاپنچایت۔ے خطاب کیا اور مہم انجام دی۔۔ای کانگریس۔ربراہ دیویندر یادو نے۔ای یونیور۔ٹی میں انڈین ٹیچرس کانگریس کی جانب۔ے منعقد ایک ٹاؤن ہال پروگرام۔ے خطاب کیا۔

۔ای میں۔وک۔بھا کی۔ات۔بٹوں کے۔ے کل 162 امیدوار انتخابی میدان میں ہیں۔۔ای میں ووٹنگ 25 منی کو ہوگی۔

## Iran Helicopter Crash

ایران کے روحانی پیشوا علی خامنہ ای نے عوام۔ے زور دے کر کہا ہے کہ وہ ایران کے صدر ابراہیم رئی۔ی اور اُن دیگر شخصیتوں کی واپ۔ی کیلئے دعا کریں جو بیلی کاپٹر میں۔وار تھے،۔ے مجبوری کے تحت اتارنا پڑا اور ابھی تک تلاش نہیں کیا جا۔کا۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ ایران کو گھبرانے کی ضرورت نہیں ہے اور ملک کی انتظامیہ میں، برگز کوئی رخنہ نہیں آئے گا۔ صدر ابراہیم رئی۔ی، آذربائیجان کے دورے کے بعد ایران واپس آ رہے تھے کہ اُن کا بیلی کاپٹر گل دوپہر خراب مو۔م کے۔بب اتارنا پڑا۔

اس۔ے پہلے وزیراعظم نریندر مودی نے گل ایران کے صدر ابراہیم رئی۔ی کی، بیلی کاپٹر پرواز۔ے متعلق خبروں پر تشویش کا اظہار کیا تھا۔

ایک۔وشل میڈیا پو۔ٹ میں جناب مودی نے کہا کہ بھارت، پریشانی کی اس گھڑی میں، ایران کے عوام کے۔اتھ ہے اور وہ صدر کی خیریت کیلئے دعا کرتا ہے۔

ری۔نکا کے وزیر خارجہ علی صابری نے بھی اس حادثے پر تشویش ظاہر کی ہے اور کہا ہے کہ وہ صدر رئی۔ی کی حفاظت اور خیریت کیلئے دعا کر رہے ہیں۔

## Dubai Ebrahim Raisi

ایران کے صدر ابراہیم رئی۔ی، ملک کے وزیر خارجہ۔ین امیر عبداللہ بیان اور دیگر افران کو۔ے جاتے ہوئے ایک بیلی کاپٹر مبینہ طور پر اتوار کو ایران کے شمال مغربی پہاڑی علاقے میں حادثے کا شکار ہو گیا، جس کے بعد دُھند بھرے اس پہاڑی جنگل میں بڑے پیمانے پر بچاؤ کا کام شروع کر دیا گیا۔

## IMD Weather

بھارت کے محکمہ مو۔میات IMD نے شمال مغربی، مشرقی اور و۔طی بھارت کے میدوانی علاقوں میں اگلے چار روز کے دوران شدید گرمی کی صورتحال کے۔ے ریڈ۔رٹ جاری کیا ہے۔ IMD نے کہا ہے کہ۔ای، ہریانہ، پنجاب، راج۔تھان، اتر پردیش اور بہار میں شدید گرمی کے حالات رہنے کا امکان ہے۔

## Kerala rain

ادھر پورے کیرلاہ میں شدید بارش کا لہ لہ جاری ہے۔ آج Pathanamthitta، الا پوزہ، کوٹا پام، اور اڈوکی اضلاع کے لیے ریڈارٹ جاری کیا گیا ہے جبکہ ترو اننت پورم، کلم، ارناکلم، اضلاع کے لیے شدید بارش کے لیے اورینج رٹ اور دیگر اضلاع کے لیے یلو رٹ جاری کیا گیا ہے۔

ریات میں شدید بارش کا لہ لہ اس مہینے کی 23 تاریخ تک جاری رہنے کا امکان ہے۔ کنٹرول رومس کھولے گئے ہیں۔ ریات کے پہاڑی خطوں کو ہائی رٹ پر رکھا گیا ہے۔

## Badminton

بھارتی پیرا شٹلرز وکانت کدم، ترون اور وباس نے پیرس میں ہونے والے آئندہ پیرا مپکس کیلئے اپنی جگہ پکی کر لی ہے۔ یہ پہلا موقع ہے جب کدم پیرا مپکس میں حصہ لے رہے ہیں اور وہ مردوں کے SL4 زمرے میں کھیل رہے ہیں۔ SL4 ان کھلاڑیوں کے لیے ہوتا ہے جن کا موومنٹ ج کم کے ایک طرف، دونوں پیروں میں یا بدن کا کوئی حصہ معمولی طور پر متاثر ہو۔ ان کے علاوہ ترون اور وباس نے بھی اسی زمرے میں کوالیفائی کیا ہے۔

## Kyrgyzstan Indian Students

کرغستان کی راجدھانی بشکیک میں کل بھارتی فارتخانے نے کہا ہے کہ اب یہاں صورتحال، معمول پر ہے اور بھارتی طلبا محفوظ ہیں۔ ایکس پر ایک پوٹ میں فارتخانے نے کہا کہ بشکیک میں صورتحال معمول پر ہے۔ بھی بھارتی طلبا محفوظ ہیں۔ فارتخانے نے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ جمہوریہ کرغستان میں حکام کی طرف سے دینے گئے رہنما خطوط پر عمل کرتا رہے۔ کسی بھی معاملے میں طلبا، فارتخانے کے ساتھ اس نمبر پر رابطہ قائم کرکتے ہیں۔

صفر پانچ پانچ پانچ۔ ات ایک۔ صفر صفر چار ایک

بشکیک میں جمعے کی رات سے کچھ واقعات کی خبریں ملی تھیں کہ کرغستان میں، پاک تانی فارتخانے نے ایک وشل میڈیا پوٹ میں کہا ہے کہ صورتحال ابتر ہوگئی ہے۔

اسی دوران کرغستان میں بھارتی فارتخانے نے بھارتی طلبا کو مشورہ دیا ہے کہ وہ اپنے گھروں میں ہی رہیں اور بھارتی فارتخانے سے رابطہ قائم رکھیں۔

وزیر خارجہ ایس جے شنکر نے بھی کل کہا تھا کہ وہ بشکیک میں بھارتی طلبا کی لامتی کے بارے میں قریبی نظر رکھے ہوئے ہیں۔

## Tennis

فرینچ اوپن 2024 ٹینس ٹورنامنٹ آج، فرانس کے شہر پیرس میں Stade Roland Garros ٹیڈیم میں شروع ہوگا۔ ال کے دو رے گرینڈ لیم مین ڈرا میچز، اتوار 26 مئی کو شروع ہوں گے۔

مردوں کے ننگلز کے مین ڈرا میں امت ناگل نے اپنی جگہ بنانی ہے۔ وہ پہلے بھارتی مرد کھلاڑی ہیں جنہوں نے 2019 میں Prajnesh Gunneswaran کے بعد سے فرینچ اوپن مین ڈرا کیلئے کوالیفائی کیا ہے۔ 26 سالہ ناگل نے حال ہی میں مونٹے کارلو مائٹرز میں 38 نمبر کے عامی چمپئن Matteo Araldi کو برابرا تھا۔

یہ تھی خبریں

## PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں:.....شبانہ رحمان

شکریہ - کلیم

راجدھانی دہلی کے شائع ہونے والے آج کے تقریباً بھی اردو اخبارات نے گنگا گنگا خبروں کو رخیوں میں جگہ دی ہے۔

روزنامہ انقلاب نے وک بھا انتخابات کے پانچویں مرحلے کی تیاریاں مکمل ہونے اور ووٹنگ آج ہونے کی خبر کو رخی بنایا ہے۔ اخبار کھتا ہے کہ اس مرحلے میں وزیر دفاع راج ناتھ ننگھ، امرتی ایرانی اور کانگریس کے سابق صدر رابل گاندھی میت کئی بڑے رہنماؤں کیلئے ووٹ ڈالے جائیں گے۔

روزنامہ راشٹریہ ہمارا اور انقلاب نے وزیر داخلہ امت شاہ، یوپی کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ اور دیگر رکرده شخصیات کے کل مختلف انتخابی جلسوں کے خطاب کی خبر کو پیش کیا ہے۔

روزنامہ راشٹریہ ہمارا، انقلاب اور دیگر کئی اخباروں نے ایران کے صدر کے بیلی کاپٹر حادثے کے متعلق خبر کو نمایاں طور پر پیش کیا ہے۔

روزنامہ راشٹریہ ہمارا کی شہ رخی ہے۔ ایرانی صدر کا بیلی کاپٹر حادثے کا شکار، وزیر اعظم نریندر مودی اور دیگر کئی ممالک کے رہبرابوں نے تشویش کا اظہار کیا۔

شمالی بھارت میں شدید گرمی، جنوب میں بارش ہے وگ پریشان، یہ رخی ہے انقلاب کی۔ اخبار کھتا ہے کہ آنے والے دنوں میں گرمی کے کئی شہر پنجاب، ہریانہ، راج تھان اور دہلی کے ب سے زیادہ متاثر ہونے کا اندیشہ۔

بھارت کی اتوک ائی راج رینکی ریڈی اور چراغ شیٹی ٹار جوڑی نے تھائی لینڈ اوپن کا خطاب جیتا۔

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

1. وک بھا انتخابات کے پانچویں مرحلے کے تحت چھ ریا توں اور مرکز کے زیر انتظام دو علاقوں میں 49 حلقوں میں ووٹ ڈالے جا رہے ہیں۔ راجناتھ ننگھ، پیوش گونل، امرتی ایرانی، رابل گاندھی، عمر عبد اللہ اور چراغ پوان، رکرده امیدواروں میں شامل ہیں۔
2. اوڈیشہ کی مہلی انتخابات کے دو رے مرحلے کے بھی پوانگ جاری ہے۔
3. ایران کے صدر ابراہیم رئیسی کو بے جاے والا بیلی کاپٹر حادثے کا شکار ہونے کے بعد لاپتہ ہو گیا ہے۔ وزیر اعظم نریندر مودی نے تشویش کا اظہار کیا ہے۔

4. بھارت کے رکرده معذور کھلاڑی Sukant Kadam، تزن اور Suhas نے پیرس میں ہونے والے آندہ پیرا اولمپکس میں جگہ بنائی ہے۔

5. اور فرینچ اوپن ٹینس ٹورنامنٹ آج

1. Stade Roland Garros میں شروع ہوگا۔

ای کے اتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔

---